



责任编辑：朱兴芳 杨向军  
电话：3186761

# 定下创新年任务 每年都有新产品

滨州市良友防水材料有限责任公司将研发成果数量列入年度考核指标

滨州日报/滨州网记者 张炜 通讯员 李新庄

## 加速新旧动能转换 提升县乡发展质效

成顺说，“新产品的研发方向，也需要他们指明。”目前，良友公司建有山东省一企一技术中心、市级企业技术中心、滨州市首家信息技术推广应用中心。

面对环保新形势和市场需求，2018年，良友公司投资110多万元，进行了环保和安全设施的改造，生产条件和环境大为改善。当年，公司通过了山东省化工企业转型升级“四评级一评价”，这是从环保、安全、质量、节能、转型升级五个方面进行的综合评审，得分低于60分的企业要立即关停，良友公司得了85.8分，具备了合法合规生产资格。

良友公司现有三大系列产品：建筑防水涂料系列、建筑防水卷材系列、建筑内外墙装饰材料系列，广泛应用于各类工业与民用建筑、道路、桥梁、

涵洞、隧道、地铁、高铁、军用设施、水池、水塔等工程的防水、防渗、防潮和内外墙饰面工程。公司“良信”商标被认定为“中国驰名商标”，两个产品被评为“山东省名牌产品”，还有两产品被认定为“国家级重点新产品”。

2018年，良友公司投入50多万元，新上了两个项目。一个是非固化橡胶沥青防水涂料新产品，具有不固化、能蠕变的功能，该产品成功应用在了滨州市人民医院西院区项目、滨城区黄河滩区迁建工程（黄河馨苑）等防水工程。

另一个项目是预铺/湿铺反应型自粘防水卷材新产品，这种产品不仅具备自粘防水卷材的全部功能，而且具备与现浇的混凝土、水泥砂浆直接反应而粘结，具有化学反应和物理卯榫的双重粘附功能，产品生产装备和

产品质量均居国内先进水平，已实现批量生产。

今年，良友公司制定了2019年至2021年三年规划，将增加改性沥青防水涂料类产品。防水卷材类增加产能700万平方米/年，防水涂料类增加产能4000吨/年。利用闲置的土地，公司将新建一条全自动年产1000万平方米改性沥青防水卷材生产线、一条全自动非固化橡胶沥青防水涂料生产线、一条全自动喷涂速凝橡胶沥青防水涂料生产线。

规划中，技术中心也要进行投资扩建，参照省级技术中心的规模要求，使综合实验面积达到800平方米以上，科研设施的总价值在500万元以上，包含实验楼、中试车间、实验场地建设，技术中心将具有研发中心和工程实验中心的双重职能。

# 沾化完成20多家涉改机关 统一社会信用代码赋码换证工作

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 朱莹 报道)今年以来，沾化区委编办认真贯彻落实上级关于机构改革的决策部署，以“立规矩、抓服务、重监管”为主要抓手，全面完成20多家涉改机关统一社会信用代码赋码换证工作。

立规矩，强化服务指引。根据上级文件精神，该办向涉及赋码的机关单位详细介绍赋码工作职能、赋码对象、具体负责处室以及证书申领办法、发证程序。同时，印发服务指南，详细说明证书初领、补换、撤销、信息变更等事项办理填报表格和附件清单，让每一个办理事项都“有据可查”。

抓服务，提升赋码效率。结合全区机构改革，对涉及的机关单位，该办依托QQ工作群、微信等媒介，实行“网上指导+现场办公”工作模式推动赋码工作，实现办事人员“只跑一次”即可完成申办事项，极大方便了服务对象。

重监管，推行全流程监督。为维护证书发放严肃性，该办坚持实施信息复核制度，要求证书发放前由承办处室2名以上工作人员对照申报材料进行信息复核，确认无误后方可发证。同时，全面加强事后监管，不定期开展排查纠错，切实维护统一社会信用代码证书的权威性、严肃性。

## 孝德文化润心田



3月1日，在位于滨城区彭李街道东方文化商业街的“彭李孝德文化一条街”上，居民抱着孩子正在欣赏新二十四孝图。图案设计新颖，内容与时俱进，文字朴实通俗，吸引了群众驻足欣赏。(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 摄影)

外部墙体，设计制作并安装了26幅新二十四孝图，建成了“孝德文化一条街”。图案设计新颖，内容与时俱进，文字朴实通俗，吸引了群众驻足欣赏。(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 摄影)

## 落实《报告》精神，推进乡村振兴系列述评②

# 严控质量 打造放心农业

张炜

“积极推介优质安全农产品，扶持沾化冬枣特色产业，完善农产品全产业链可追溯体系，新认证‘三品一标’产品15个以上，全力创建国家农产品质量安全市。”这是今年的《政府工作报告》中，对“打造放心农业”的具体解释。

“民以食为天”。食品安全，是关系人民生命健康的大事，而农产品安全，更是食品安全的根基。打好“组合拳”，严把质量关，打造“放心农业”，在任何时代都是农业生产的重中之重。

一套完备的“放心农业”操作规范

必不可少。长久以来，无论是种植还是养殖，许多农民都形成了思维定式和固定模式，其中有些操作并不规范和

安全，甚至对农产品有害。为此，必须建立一套完整的操作规范，引导农民改变既有的方式方法，逐渐转向生产无害、安全、高质量的农产品。

比如，我省安丘市坚持“有标贯标、无标建标”，推广实施33个良好农业操作规范，研究制定了40个安丘地方标准综合体，参与制定的《初级农产品安全区域化管理体系要求》国家标准在全国实施，创建为全国首个国家级

农业综合标准化优秀示范市，在全国率先实施农产品质量安全区域化管理。

打造“无缝隙”的监管体系。一套完备的“放心农业”操作规范，必须配以严格的监管体系。从一粒种子入土、一头仔猪出生开始，监管就应发挥作用。各个职能部门要紧密配合，按照标准严格检查检测，对不合格产品严禁上市。

建立产品“可追溯”系统。滨城区市西街道堤东赵居委会，有着多年种植小葱传统，去年记者在该居委会采访时发现，每名葱农在装葱的筐子上，

## 社区办起插花培训班



近日，滨城区北镇街道昌龙社区组织辖区女职工举办“花香满溢巾帼情 德才艺馨送温情”培训班。社区邀请知名女工现场教学，旨在提升女职工的艺术品位，让她们成为有涵养、有品德、有作为、爱生活的新时代知识女性。(滨州日报/滨州网通讯员 王海波 李志玲 摄影)

在提升女职工的艺术品位，让她们成为有涵养、有品德、有作为、爱生活的新时代知识女性。(滨州日报/滨州网通讯员 王海波 李志玲 摄影)

# 秦皇台乡48名村官公开亮承诺

滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 张志刚

提出既符合村里实际又不简单、不流于形式的承诺。同时，围绕“承诺做什么？让群众明了；如何做？让群众监督；做得怎样？让群众评议”的思路，建立和完善了公示制度和群众监督评议制度，组织群众对党员践行承诺情况进行全程监督。

同时，该乡还实行承诺“绩效考核”制度，每年对村干部为群众作出的承诺落实情况进行考核，考核结果作为村干部奖金发放和评先树优的重要依据。

“村干部公开承诺为群众办好事

干实事只是解放思想，创新管理方式的一个抓手。”秦皇台乡党委书记姬晓龙说，“开展这项工作真正的用意是要激发内力，把为群众办好事、办实事打造成村干部的‘常态工作’和‘永久工程’。”

“这样的承诺确实给我增加了压力，自己承诺的事做不到，这不是打自己的脸吗？让全村的庄户们怎么看？再说了，作为一名党员，也给党的形象抹黑了不是？”一名村干部在作出承诺之后这样表示。

“这里面党员承诺的事没落了虚的，都是实实在在的，党员要做什么、做没

做，俺们心里也有数。”单寺社区郭王村村民魏廷会在听了村干部的承诺后说。一社区书记则认为：“村务工作就是老百姓的工作，老百姓有权利知道我们在干什么，党组织和党员的承诺越公开，越透明，党员在老百姓中的威信就越高。”

截至目前，全乡各村党组织承诺事项300余项。在此基础上，各社区进一步明确承诺事项完成的时限要求和质量标准，并确定承诺大会完成后要将承诺事项完成情况向社区党组织进行书面报告。

## 黄河岸边万亩园 大棚樱桃春意浓

近日，在滨州经济技术开发区里则街道兰家大坝黄河万亩樱桃园大棚里，雪白的樱花吐蕾绽放，一簇簇、一串串，密密匝匝挤满枝头，满园春色美不胜收。目前，整个园子有100亩樱桃，大棚樱桃将在4月份上市，到时游客可以来采摘品尝。

(滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 李冉 侯磊 摄影)



# 无棣开展城乡环境集中整治月活动



旧动能转换重大工程和乡村振兴提供优质的环境保障，县城乡环境集中整治月活动领导小组根据《无棣县城乡环境集中整治月活动方案》向全县广大城乡居民发出倡议：身体力行，争当创建美好环境的引领者；自觉行动，争当创建美好环境的参与者；齐抓共管，争当创建美好环境的监督者。

据了解，无棣县将通过实施城乡环境集中整治月活动，集中力量整治城乡环境问题，全面改善城乡环境面貌。重点清理城区、镇办驻地 and 村居的环境“脏乱差”问题，路域、水域沿线的乱搭乱建、乱摆乱占以及其他影响环境质量的突出问题，实现城乡环境卫生健康、和谐温馨的城乡环境。

为进一步提升发展软实力，为新



## 大集上吹起法治春风



3月6日，滨城区滨北街道信访办、张集社区等部门工作人员来到张集集市上开展“扫黑除恶、依法信访”宣传活动。工作人员通过发放资料、讲解、进商铺走访等方式，向群众普及扫黑除恶知识及依法信访知识，着力打通服务群众“最后一公里”。

据了解，为营造浓厚的打击非访和扫黑除恶专项斗争宣传氛围，街道共张贴通告200张，悬挂横幅

180条，粉刷标语120条，发放宣传材料8000余份，设立固定展板60块，出动两辆宣传车巡回宣传。在此基础上，街道将信访系统机制、为民服务热线办理回延伸到社区村居，不间断滚动摸排矛盾纠纷案件，一案一策、组织研判、限期办结，做到“小事不出村，大事不出社区”。(滨州日报/滨州网通讯员 冯志强 鹿瑜 摄影)

## 河流镇学区评出37名“最美女教师”

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 赵良选 劳建美 薛丽君 报道)近日，阳信县河流镇学区开展了系列活动庆祝“三八”国际妇女节。该学区组织开展了“最美女教师”评选活动，共评出37名“最美女教师”，并通过媒体宣传巾帼典型，充分展现全镇女教师风采，发挥女教师在教育事业中的榜样引领作用示范作用。

此外，学区还邀请专家作了主题为“新时代文明实践之家校共育”的讲座，全镇女教师及学生家长代表共计400余人参加。通过讲座，在提升广大女教职工及家长文化素质的同时，进一步健全完善了学校、家庭、社会“三结合”教育体系。学区各学校也纷纷组织开展了女教职工剪纸比赛、趣味运动会等丰富多彩的庆“三八”活动。